

被提前退休

印度陆军总司令怒告国防部

□中国日报供本报特稿(柳洪杰)

综合外国媒体报道,印度陆军总司令维贾伊·辛格上将因自己的年龄问题与政府发生纠纷,于当地时间1月16日将政府告上法庭,这是印度现役军队首脑首次向最高法院起诉政府。

辛格坚称自己生于1951年,2013年才到62岁的退休年龄。但国防部的记录却显示他出生于1950年,这就意味着他应于2012年退休。1965年的一份官方文件显示,辛格的出生日期为1950年5月10日,但辛格说这一错误是他的老师代填资料时弄错的。辛格曾就读的学校后来出具证明,证实他出生于1951年。不过,军方的记录一直未更改过来。

辛格自称,2006年晋升为中将时,他被迫承认自己出生于

1950年。2008年,辛格被提拔为陆军总司令时,他承诺不再纠缠年龄问题,不过其支持者称辛格当时是被迫的。2010年,辛格在被任命为陆军总司令前夕,他再次书面保证不再提年龄问题。不过,2010年10月,印度政府一名官员向国防部求证辛格的真实年龄。2011年,辛格要求国防部“修正”自己的年龄,但遭到拒绝。

辛格在16日呈交给最高法院的文件中指出,年龄问题关乎他个人以及军人的荣誉,这对他来说意义非凡,作为士兵他曾为国家英勇奋斗,从没有畏惧过。那种认为他想方设法延长自己职业生命的流言,让他感到很受伤害。

不过,一名政府高官称,印度政府和国防部在核实辛格的年龄时已经足够谨慎,“我们已采取措施确保所作决定是符合法

律规范的,而且是最正确的,因为我们早已预料到,我们的决定有可能会被诉诸法庭”。该官员还说,政府方面充分意识到如果决定有失公允,将会引发“军队的分裂”。

按照相关规定,如果辛格在2013年5月退休,接替他的将是北方司令部司令K·T·帕尔奈克中将;而如果辛格在2012年5月退休,下一任陆军总司令将是东方司令部司令比克拉姆·辛格中将。这样一来,辛格的年龄问题已不仅仅关乎他自己的命运。

因此,尽管辛格起诉政府的“前所未有”行为令许多官员极为不快,但鉴于事件的敏感性,政府方面已经决定不会采取强硬的“行政手段”,比如干脆罢免辛格的陆军总司令职务,另选他人等。



英母亲抚养 11 名子女其乐融融

将一个孩子培养成人对一个母亲来说已经不容易,而英国肯特郡37岁的塔尼亚·沙利文竟在抚养11个孩子!虽然每天为了照顾宝贝们的起居,自己的生活变得很忙碌、很辛苦,但是她却乐在其中,而且为了不让别人说闲话——“不工作靠孩子挣政府津贴”,她毅然决然地拒绝享受政府的有关福利。(信莲)

巴基斯坦女神童二八年华夭折 9岁成微软认证专家;比尔·盖茨致电吊唁,深表惋惜



核心提示

□中国日报供本报特稿(湛融)

综合外国媒体1月17日报道,巴基斯坦女孩阿尔法·卡里姆·拉德哈瓦9岁时就通过考试,成为世界上最年轻的微软认证专家。然而天妒英才,这位年仅16岁的女神童14日晚因心肌梗死不幸去世。



拉德哈瓦

突发癫痫,导致心肌梗死

去年12月22日,拉德哈瓦因癫痫发作、心跳骤停而被送入巴基斯坦东部旁遮普省首府拉合尔的一家军医院。入院之后,她一直昏迷不醒,在重症监护病房依靠呼吸机维持生命。本月14日晚,拉德哈瓦接受气管切开术后出现严重的并发症,喉部流血不止,随

后发生心肌梗死不治身亡。

拉德哈瓦的葬礼于当地时间17日在拉合尔举行,有许多社会名流出席,其中包括旁遮普省省长沙巴兹·沙里夫和多名政府高官。美国微软公司创始人比尔·盖茨当天也致电吊唁,对这位电脑天才的逝世深表惋惜。

葬礼结束之后,拉德哈瓦的遗体将被运回故乡费萨尔巴德市的兰德瓦里村安葬。当地媒体报道称,为了纪念这位电脑天才,巴基斯坦卡拉奇市的IT媒体城目前已更名为“阿尔法·卡里姆IT媒体城”,并且巴基斯坦还计划为拉德哈瓦建立一座纪念碑。

天赋异禀,获比尔·盖茨垂青

拉德哈瓦5岁时,父亲给她买了一台电脑用来收发电子邮件,自此之后,她就迷上了这个高科技。经过几年刻苦钻研,天赋异禀的拉德哈瓦成为当地有名的电脑高手。2005年,她通过考试,成为全球最年轻的微软认证专家。

2006年,拉德哈瓦受邀参观了位于美国华盛顿州雷德蒙德市的

微软总部。当时,这位年仅10岁的电脑神童与比尔·盖茨进行了一对一的面谈。她表现出与实际年龄并不相符的成熟和睿智,给盖茨留下深刻的印象。

据拉德哈瓦的父亲介绍,拉德哈瓦入院之后,盖茨还多次致电询问,不仅主动提出愿意承担拉德哈瓦的治疗费用,还试图把拉德哈瓦

接到美国进行更好的治疗。但是,由于拉德哈瓦的身体状况不适宜长途跋涉,他们只能婉拒盖茨的好意。

拉德哈瓦还被誉为“巴基斯坦之光”。为表彰拉德哈瓦在科学技术领域取得的成就,巴基斯坦总理2005年曾授予她“法蒂玛·真纳金质勋章”,巴基斯坦总统也授予其“总统奖”。

“鱼雨”光临菲律宾小镇

□据 中新网

菲律宾南部一个小镇近日降下“鱼雨”,这一罕见的景象令当地民众啧啧称奇。

当地时间13日上午,罗勒托镇下起倾盆大雨,在靠近沼泽地的一个村庄,居然有近100条小鱼伴随雨滴从天而降。

感到惊奇的小孩们冒雨捡鱼,

结果收集到72条,养在数个鱼缸里。渔业暨水产资源局官员闻讯前往查看,认为是泥鳅的幼鱼。菲律宾气象局人员推测,可能是沼泽地发生水龙卷现象,将沼泽或河流里的小鱼卷上高空,再随着雨点降下。

当地老一辈的居民称,30多年前,当地曾发生过同样的事情。

“迷你”宝马被召回

□新华社专电

德国宝马汽车公司16日说,因电子水泵缺陷,这一汽车巨头决定在全球范围召回旗下23.5万辆“迷你库珀”轿车。

宝马发言人斯文·格吕茨马赫告诉法新社记者,召回决定涉及2006年3月至2011年1月生产的汽车。

格吕茨马赫说,召回车辆中用于冷却涡轮增压器的电子水泵有过热甚至起火的风险。相关案例已在美国出现,但没有导致人员伤亡。

美国国家公路交通安全局15日说,宝马已在美国因相同原因召回8.9万辆“迷你库珀”轿车。

宝马将为召回车辆免费更换电子水泵。

爱尔兰前首富破产

□新华社专电

爱尔兰高等法院16日宣布,前首富肖恩·奎因破产。

破产申请由债权人爱尔兰银行清算公司提出,其前身为爱尔兰英爱银行,金融危机后为政府接管。

奎因与爱尔兰银行清算公司

的债务关系可追溯到2008年金融危机前夕。当时还是爱尔兰第三大银行的英爱银行,借贷数以亿计资金给奎因,后者用以大量购入英爱银行股份,但金融危机爆发使奎因身陷债务泥潭。

事发前,奎因净资产一度达到60亿美元,被美国《福布斯》杂志评为爱尔兰首富。